

2017年速修テキスト5 経営法務

標記書籍内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫びいたします。

恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。（下線部が変更点です）

【正誤表】

1. p.254 (1) 法的整理 ① 清算型 上から2行目

誤	正
～会社を <u>解散</u> させてしまう方法である。	～会社を <u>消滅</u> させてしまう方法である。

2. p.292 (8) 内部統制報告制度 ① 内部統制報告書

誤	正
<u>(e) 新規上場後3年間は、内部統制報告書提出の免除を受けることができる(193条の2第2項)</u>	削除

以上